

# 把脉问诊开良方 精准发力抓进度 县建设局召开重点项目推进会

通讯员 楼东升

近日,县建设局召开重点项目工作推进会,对项目实施进行“把脉”,并“对症下药”,进一步梳理和分析该局重点项目推进过程中存在的问题和困难,有计划地推进各项任务的落实。

2018年,县建设局负责实施政府投资项目11个,计划总投资13.86亿元。其中新建项目9个,续建项目2个,前期项目2个,包括重点承诺项目有4个,分别是鼓山公

园建设工程、江滨南路东段道路桥梁建设工程、城区环境提升工程、小城镇环境综合整治工程。

会议首先听取了相关单位关于重点建设项目推进工作情况汇报。县建设局局长金泽昀强调,针对项目实施中存在的问题要逐项研究解决措施,明确责任主体、时限要求,保障项目实施。

会议指出,全局要统一思想、深化认识,始终把项目建设作为推动全年工作的重要抓手。各分管领导、项目负责人要勇于担当,把干

部职工的思想和行动统一到项目建设上来。要围绕项目推进,对各项目目标任务进行更为细致的分解,严格掌控前期工作及项目开工、竣工时间节点,围绕时间节点抓进度,严格按时按质完成目标任务。要自觉把精气神、注意力集中到重点项目的落实上来,上下呼应、紧密衔接、同频共振,努力做到思想上合心、工作上合力、行动上合拍,攻坚克难抓前期,开足马力推进程,强化监管保质量,确保各项重点项目顺利推进。

## 市检查组来新检查楼市交易秩序

通讯员 刘张聪

为进一步规范房地产企业经营行为,整顿房地产市场秩序,保障房地产市场平稳健康发展,绍兴市建设执法稽查支队、房地产管理处在全市范围集中开展房地产企业捂盘惜售等扰乱房地产市场秩序行为的专项检查。5月14日,联合检查组对我县房地产市场进行专项检查。

此次检查随机抽查了恒大悦府、蓝海御湾、广宇锦江府等数个较大规模的楼盘,重点对各楼

盘捂盘惜售、变相囤积房源等行为进行了专项检查,同时也对各楼盘销售现场公示情况、商品房销售情况、房地产营销情况等进行了详细检查。

据悉,本次专项检查时间为5月下旬至6月初,为期半个月,联合检查组将对有关案例进行督查督办,及时要求问题开发商进行整改,并将对典型案例进行曝光、通报,严肃查处违法违规行为。同时将进一步加强对房地产市场的整顿,逐步建立常态化市场整顿规范制度,探索形成长效监管机制。

## “城市节水宣传周”活动启动

通讯员 周红勇

5月17日上午,县建设局在钟楼社区开展“中国城市节水宣传周”活动,通过设置宣传标语、展板等方式,向广大市民宣传节水有关知识,引导市民通过养成生活日常节水习惯参与到活动中来,使节约用水成为每个单位、每个家庭、每个人的自觉行为。

5月13日至19日是第二十七届“中国城市节水宣传周”,通过“实

施国家节水行动,让节水成为习惯”的主题宣传活动,促使全社会重视城镇节水,推动全社会参与节水型城市建设。

一年一度的“城市节水宣传周”活动旨在多渠道普及节水知识,动员广大市民关注水资源,增强节水意识,倡导科学用水,营造全社会节水氛围。今年节水宣传周期间,县建设局将组织开展一系列宣传教育活动,包括节水走进广场、走进社区。通过丰富多彩的宣传活动,普及节

水知识,增强节水意识,发扬爱水、惜水、节水的优良传统,推动全社会参与节水型城市建设。县建设局将以宣传周活动为契机,以更大的力度、更实的措施推动城镇节水工作,推动绿色发展;加快落实国家节水行动有关要求,强化规划引领,统筹规划建设节水相关市政公用设施;推进海绵城市建设,加快旧城区雨污水混排改造工程,完成相应基础建设,力争率先达到省级节水型县城标准要求。

## 县建设局举行红色经典诵读活动

通讯员 周红勇

近日,县建设局组织开展“不忘初心 牢记使命”红色经典诵读活动,来自局属各部门的15支队伍参加比赛。

经过激烈角逐,房管总支选送的《祖国万岁》获得一等奖,机关支部选送的《少年中国说》《我亲爱的祖国》获得二等奖,征收联合支部选送的《我骄傲,我是中国人》、建管总支选送《祖国,你就是我最想唱的那首歌》、团支部选送的《精神与人格》获得三等奖。接下来,将根据获奖情况组织人员积极备战,参加县级诵读比赛。

举办此次红色经典诵读活动,既是学习贯彻党的十九大精神,深入推进精神文明建设和城市发展理念的重要举措,也是加强党性教育的重要内容,更是展现新时代下广大城乡建设工作者不忘初心、牢记使命、攻坚克难、锐意进取精神风貌的有效载体。

2017年,全局建设工作者勇立潮头,砥砺奋进,牵头完成了全县三期拆改任务,涉及面积达120多万平方米,住户1500余户;统筹推进全县13个乡镇的小城镇环境综合整治工作,完成投资额5.9亿元的项目建设,四个乡镇通过省市考核达标验收;城乡生活垃圾分类工作加快推进,完成城区51.8%、农村63.9%的覆盖率。县建设局希望通过此次活动,使全局建设工作者统一思想认识,统一行动步调,具备战胜一切困难的决心、意志和力量,以一以贯之的奋斗姿态,认真落实省、市、县的各项重要工作部署,奋力推进我县城市化建设,再创城市建设发展新的辉煌。

参与活动的建设工作者纷纷表示,一定以此次“不忘初心 牢记使命”红色经典诵读活动为契机,继续发扬新昌精神,牢记使命,坚定永远跟党走的信念,传承革命传统文化,奏响新昌建设新的乐章!

## 人民东路段改造工程动工

日前,人民东路段改造工程动土施工,项目范围为新东桥边缘处至原城东转盘,该工程计划实施左右交替半幅施工,通过合理安排施工计划,紧抓施工进度,早日完成施工建设。人民东路段改造包括雨污混排改造等,有利于增强城市排污泄洪能力,完善城市功能,真正打通城市排水系统“肠梗阻”。(通讯员 王群奇 摄)

## 进新建设工程质量检测机构座谈会召开

通讯员 吴伟英

5月14日,县建设局召开进新建设工程质量检测机构负责人座谈会,进一步加强对县外进新建设工程质量检测机构的管理,规范企业从业行为,营造健康有序的市场环境。来自县外的10家检测机构负责人参加会议。

会议通报了2017年度进新建设工程质量检测机构动态考评结果,指出在检查中发现各检测机构存在台账不齐全、设备使用不规范、检测方案不完整、出具报告不规范等问题。会议要求各检测机构切实完善相关制度,进一步加强自身检测能力建设,自觉维护建设工程质量检测市场秩序和公共利益,提升

建设工程检测质量,确保全县建设工程质量安全。

今后,县建设局将继续强化对检测机构和检测行为的监督检查,加大对违规企业和违规行为的打击处理力度,加快推进质量检测诚信体系建设,健全守信激励与失信惩戒机制,促进我县工程质量检测工作健康有序发展。

## 县人防办开展防灾减灾主题宣传

通讯员 许斌珂

5月12日是我国第10个“防灾减灾日”。县人防办发动街道、人防重点镇、社区、学校等单位,开展一系列以防灾减灾为主题的疏散演练与宣传教育活动。

此次活动分为三块内容。一是防灾警报试鸣,5月12日上午10点整,县人防办拉响整个县城和人防重点镇的防灾警报,警报鸣响共持续14分钟。二是防灾减灾知识宣传,组织老城区6个社区进行防灾减灾内容宣传,通过展示展板、悬挂横幅、发放宣传手册、开展知识讲座等方式吸引广大居民积极参与。三是开展疏散演练,组织大市聚镇、澄潭镇、8个社区以及全县所有学校进行人员疏散演练,其中有7个社区还开

展消防基本技能培训和灭火器实战演练。此外,还组织县民防应急救援队在江滨公园开展水上救援项目现场演练,吸引围观居民达500余人。

此次活动共计发放资料600份,布置展板40块,知识讲座问答8场,疏散人次800人,受教育人次达1800人。两个重点镇组织疏散人次达1000人,受教育人次达2000人。全县所有学校组织学生参与疏散演习人次达800人。

通过此类社区、学校的疏散演练活动,有效锻炼了基层人防干部的临战疏散组织指挥能力,对推进我县城市人口疏散体系建设,普及灾害自救互救知识,提升社区、学校等组织应对灾害和突发事件的防护能力有着积极意义。

# 实施国家节水行动 让节水成为习惯

